3. Resolucdo de equacdes do 2°
___grau completasemBR
- ®
Considere a equagdo completa

ax2+ bx+c=0.

Para determinar os valores de x que
satisfazem essa equagao (raizes),
utilizamos o seguinte procedimento:

* Determinamos o valor do
discriminante, por meio da
expressao

A =Db? - 4ac

® Para determinar as raizes da
equacao, substituimos o valor
obtido na férmula x = —h;;ﬂ,

- comumente conhecida como férmula
de Bhaskara.

Exemplo: Determine as raizes da equacdo

~ x*-7x+6=0

b=-7; c=6
A=b-4.a-c=(-72-4.1.
=40 - 24 =25 —+ A =25

w=-D+/B _ 7 +f25 _
2-a 21

a=1;

6=

7+5

—

i+ 12 _
xl- 2 -T xl-ﬁ

= =5 2

X, = —— = — —+x =1

9. Resolva as equagdes do 22 grau em R.

E —

EJ X2+ 10x+25=0_

I
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0) 3x2+4x+1=0_

6. Resolva as equagdes do 22 grauemR.

__a)_x2_+_5x +6=0

- |pwxe-mx+12=0
d) x®+12x-20=0 — S
C) X2 +5x+4=0
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d) 22 +3x+1=0

| g x-6x+9=0

= et | hx-3+10=0 S

g) x*-18x+45=0 R

. g o ) 5x? +6x+3=0
f) x2-x+30=0
- ) TR@+x+2=0
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n) 5-11x+2=0

= . |lpx-4x+5=0 .
m)6x2—13x+6=0 e ———— L mmse————
) | @ 4e+11x=-3=0
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